Form No. 3383-505 Rev A
Kit de pega e degrau
Cortadores de relva com operador montado
Modelo n°® 79339

Instrugoées de instalagcao

Pecas soltas

Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as pecgas foram enviadas.

Descrigdo Q:::eti' Utilizagao
Nenhuma pega necessaria - Fazer os furos para a pega.
Pega 1
Parafuso (5/16 x 1 pol.) 4 Instalagao da pega.
Porca de flange, (5/16 pol.) 4

Fazer os furos para a pega

Nota: Este procedimento destina-se apenas a unidades que
nao possuem furos existentes na parte frontal esquerda da
estrutura.

1. Confirme se existem furos na sua estrutura, na parte
frontal esquerda. Caso a estrutura ndo tenha os furos,
realize a respectiva furagao.

2. Posicione a pega no lado esquerdo da estrutura,
alinhada com a parte superior da estrutura e 3 mm atras
do suporte da roda giratéria (Figura 1).

3. Utlizando a pega como modelo, marque o local dos
furos.

4. Faca 4 furos, 8,7 mm de didmetro, na estrutura (Figura

1.

9025371

Figura 1

1. Alinhe com a parte 3. 3 mm atras do suporte da
superior da estrutura roda giratéria

2. Marque e faga 4 furos (8,7
mm de didmetro)

Tradugéo do original (PT) Impresso nos E.U.A.
C E Todos os direitos reservados

3383 -505 * A

*



Instalacao da pega

Instale a pega na maquina com 4 parafusos (5/16 x 1 pol.) e 4
porcas flangeadas (5/16 pol.) (Figura 2).

9025372

Figura 2
1. Estrutura 3. Parafuso (5/16 x 1 pol.)
2. Pega 4. Porca flangeada,
(5/16 pol.)

Funcionamento
Utilizacao da pega

Para elevar a pega, puxe para cima e rode a pega para a
posi¢ao Up (Figura 3).

Figura 3




	? Fazer os furos para a pega
	? Instalação da pega
	Utilização da pega



